11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.08.2011 13:35:26

dopmupoBaHusi 3aKiT0ueHust Bpaua: 29.08.2011 14:35:05

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/238733/answer/239102




Takas MeTofgrKa. Bo3pMuTe yueOHUK 110 AETCKOM YPOJIOTUH, TTI0YKTalTe. BEl clipalliiBaeTe NETYUKA,
Io4YeMy U Ha KaKue pbluard OH HaXKUMaeT? a Be[b OH TOXKe TrapaHTUM He OAa€T( YTO BEI
MIPU3EMIIUTECH).



